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і Лрипгті Землі сі ми* Поль
ща реешликуезтн 
»кі переговорах від’ Роси на 
підгтаеі їх приналежносте до 
до Польщі перед роком 1772”.

ВІЙНА З ПОЛЬСЬКИМИ 
ПАНАМИ.

світа лиже, розуміеть ся, на 
миро господарів ГМлсудського, на 

франкських й англійських на 
піталигтіе.1 1 робітники захід
ної Европи, котрі на сей раз 

2>“111* економічним оглядом і так чутливо зрозуміли свою 
май б* Польща дістати І**-1 задачу, так добре виконують 
ні концесії, а найважнібшою з!свій пролетарський довг ніж
них був би вільний трансгт з народної солідарносте, відмов- 
Польщі до Одеси”. (Вперед І ляючн ся перевозити воєнні 

Всі сі договори з Петлюрою річн призначені для Польщі, зу 
про “певні концесії" держа- міють винагородити по засту
дись в строгій тайні і можна гам свої буржуазні пракитель-

ства. спонукуючі до злочян- 
і Але ілюзії і мрії одне Дію, них подвигів Пілсудського. 
а факти дійсности друге. ' 

і Польська біла гвардія роз- 
. Pritchard * UcOrtgor BU. |бита. І розбита цілковито.

“Вмашироване
І військ на яранобережну Укра
їну” більше не “лредвиджуеть

! ся'”.,. ■ ■

сти. але коли вони чесні, то! 
вони повніші сказати, в сьо
му винувата горожавська вій-1 
І ■ Тоді треба сказати одно 
— геть з горожаясвкою вій
ною! А як тільки ми се ска- ! 
жемо, до нас зараз же пере- -

він доказав, що Поляки не! 
мають досить сил, аби насту-; 
лати одночасно на південнім ; 
заході і на заході Для відби-

Відозм комуиїстпмої МІ 
ледїжі Европи! •TW Гк питво Labor News Am о

Недавно молоді кзмунктн■оресмсмиента. ) тя нашого наступу на захожі 
_ ... вони мутити перекинути знач- Ьвропн видали слідуючий ма-

Поді. на західнім фронті за- иі СМЛ1І 3 південного заходу і ніфест і програму: 
монїяльиим маршом з Криму надто мало приковують увагу сим ВОЮІ дадн нам змвгу в;я. "Надзвичайний розвиток і 
Прийде сам Леткій. ♦ *аси комуністів, занадто ма- СТуПаючн на здходї, перейти Іижоличецє капіталу спричи

Чи-Ж робітники й селяни по- 10 приковують увагу Громад- до настз11у „а njMH; Наслї- нили нову фазу в розвитку 
год<гь ся з ним? Звичайно ні ської думки совітської Росії. док сього наступу +ой, що капіталізму, фазу імперіялїз- 
Вони скинуть Дснїкіна без у. | Сього не можна ховати, се Поляки, маючи в своїм’ тилу “У. який проявляєть ся в фор- 
части меншевиків Горожая- ! треба сказати з мовною ясні- ^др Бердичева і Житомира м< трестів, синдикатів і кар* 
ська війна скінчить ся тільки j -~тю ‘ повного виразністю. На- нашу червону армію, мусять тедіа і в панованю фінансово- 
тодї, коли буде остаточно зни- ша пР^са- наша агітація не ди- відступати і зже втратили Ки- го капіталу. Кольонїяльна но
шена контрреволюція. :ше пристрастю найскоршої їв Плян їх, скорим ударом літика.

Через три МІСЯЦІ МЄНШЄВИ- побіли. Факт сей поясняеть захопити величезну територію стю торговельних ринків і 
ки будуть мовчапі Денїкін1 ся порівнюючи просто: В сві- j розбити наші сили вже впав., хонтрольованя жерел сирих
сидить на крейсері в Севасто-1 домости комуністичної партії інїціятива тепер в наших ру- матеріялів. конкуренція нацїо-
полї готовий до втечі, (Він ; Рос™ ма€ такУ величезну мо- ках j задача наша в тім, аби пальних капіталістичних клік 
вже втік. — Ред.) 'Взято Гро- ; ральну і матеріальну перева- jj 3 tB0;x pyk не випустити, а викликують з невмолимою ко- 
зиий, визволено Туркестан. !ГУ наД білогвардійською Поль- навпакИі 3 кождим днем зміц- нечністю капіталістичні війни.
Незабаром буде бавовна, хліб, шею, шо наші товариші не по- няти Haulj натиски і не на од- Війна 1914—1918 р.р., наслідки
нафта і вже за три місяці бу- : чувають необхідности напру- HjM а на обох фронтах одно- котрої не можуть бути зала- 
де лекше. Червону армію пере- > жити всі сили для побіли над часн0, бо в сім запорука на- годжені капіталістичним 
творено вже в армію іпраїЛ, j білою Польщею. Вони так шої побіли. Але задачу мож- спільством вивела з рівнова-

на виконати лише в тім ви- ги і знищила економічне жите

(Вії>
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Передплата $4.00 на рік.
* eUsHse. ! легко догадатись чому

Riaab рукописи» * мерій.
Розбійничі вчинки «Пімсуд- спрнчинена конечні-

ОЖЖАППА* LABOS SEWS ського наносять розторошу- 
ючий удар його союзникові, 
панови Петлюрі. Се буде о-
енковим колом на могилі
“правительства" сього “голов
ного отамана” українських 
контрреватюціонерів. Петлю
ра брехав у своїх універсалах, 
ніби він привів польські вій
ська на Україну для визволе- 
ия України, завойована її са
мостійносте й насаджена у- 
країнської культури. І щож? 
Тепер кождий київський меш
канець, кождий український 
селянин знає, що приятелі Пе
тлюри -почали “визволене" У- 
країни з того, що зірвали ки
ївський водопровід, засудив
ши сотні тисяч жителів на ке- 
чувані муки, і виконали ряд 
инших злочинів, які ставлять 
їх поруч з гетьманськими роз
бишаками. Се відчинить очі 
і сліпцеві. Се покаже раз 
на завжди кождому Українце- 
ви, чого йому треба чекати 
від петлюрівців.

Київська ітобіда починає но
ву сторінку в історії нашої 
боротьби з панською Поль
щею. Все, що є чесного на 
Україні, вся робітничо-селян
ська Росія і працюючі маси 
всього світа ще нагляднїйше

польських

ГИБЕЛЬ ЩЕ ОДНОЇ j І разом з упадком обскуба- 
іного і окровавденого білого 
орла впала, погибла також і 
міщанська ілюзія про “мілітар
ний союз сімох націй".

ІЛІЗІЇ. су-
Єсли внутрішиа політика 

"сопіялістів Його Гетьман
ства" зводилась до благород
ної роботе соціялїзації воєнно 
церковних парад і націоналі
зації жидівських погромів, то 
і внішна політика петлюрів
ського “соціялізму" зводилась 
до сїяня братської ненависте 
межи українськими робітни
ками і селянами а робітника
ми і селянами Росії. Такою

тепер стане лекше налагодити звикли до того, що був Кол- 
економічне жите, а се завда- !чак- нема Колчзка, був Денї- 
не зможе виконати як 
тільки той, хто боров ся як 
слід на фронті. Тепер повин
ні ми йти не з тими, хто кри
чить “геть горожанську вій
ну" й веде Денїкіна, а з ти
ми, хто зможе одинокий скін
чити сю горожанську війну, 
себ то комуністами.

До тепер був я комунїстом- 
боротьбістом. Наша партія 
вийшла споміж селян. Ми пра
цювали довго серед селян і 
знаємо добре селянство. Я 
працював за Денїкіна в під- 
полї. Я як гсілова партійної 
трійці був в курсі всіх насту
пів селянства й можу вам смі
ло сказати, що селяни менше
виків не будуть слухати, вони 
нічого про них не знають. Про 
союз з трудовим селянством 
говорять ліві есери-боротьбі- 
сти — але що таке трудове се
лянство на Україні? Воно за
робило на війні, воно зароби
ло на революції й не хоче ні
чого дати містови. Союз з 
містом для них не потрібний.
За те союз з містом потрібний 
для біднїйшого селянства, бо 
воно знає, що перемогти гли
таїв зможемо тільки при до
помозі міського пролетаріату.

І ми боротьбісти, селянська 
партія, злились з комуністами 
большевиками тільки тому, що 
від нас того вимагали селяни.
На останній нашій партійній 
конференції селяни ясно сказа
ли, що перемогти глитаїв без 
робітників не можна, для то
го нам треба злитись з ними 
якнайміцнїйше. Селяни заста
вили партійних керманичів 
зробити се. Отже самі бачи
те, з ким йде біднійте селян
ство.

В українських селах лівих 
есерів-боротьбістів нема. Се 
інтелігентська група, йка при
їхала сюди з Росії. Те трудове 
селянство, про яке балакають 
боротьбісти, йде з Тютюни- 
ком і • Григорієвим. 'Те саме 
селянство на наших очах ви
бирало Скоропадського, і ко
ли вбно за радянської влади 
лриїзджає 4о Київа на з’їзди,
— то тількп для того, щоби 
як небудь легалізувати себе — 
і тому зоно записуєте ся до 
боротьбістів. З таким селян
ством не по дорозі робітни
кам, бо глитайська партія не 
може принести робітникам 
ніякого хісна.

Закінчуючи свою промову, 
я вірю, що робітники заводу 
Ґретера скажуть: “Ми віримо 
в Тоціялїстичну революцію, ми 
свідомі того, що тепер важка 
пора, коли треба будувати е- 
кОномічне житє, але ми не 
виложимо зброї. Ми дібє-

о контрреволюцію, jiepeMO-
емо розруху. І тому ми пі- 

шлемо до ради тих товаришів, 
котрі боролись на фронті, і ко 
грі тепер, в тісному союзї з 
бідним селянством, твердою 
рукою налагодять економічне 
житє. Ми не пішлемо тих, ко
му червоноарміець та селянин 
може сказати;. “Ви кланялись 
Денїкінови. Ви помагали йо
му, коли ми з ним воювали".
Ми не пішлемо тих, хто не ма- 
є нікого за собою, хто нікого 
не представляє — ми пішлемо 
тільки комуністів.

Після промови товариша 
Любченка збори робітників 
заводу Ґрегара великою біль
шістю приймають резолюцію 
комуиїстів-большевнків. 
ззлюція меншевиків дістала 
тільки 3 голоси. Ot.

падку, — коли партія і всі со- многих капіталістичних дер- 
віти, не вколисуватимуть ся жав... Страшна нужда війни, 
надіями, ніби ми і так побіли- голод, фінансова і індустрі- 
мо, а напружать всі сили для ■ я.іьна руїна, позбавлене житя 
того, щоби ми побілили як мілїонів осіб — все те поста

вило людськість в такім по-

Дрібно-буржуазна 
банька лопнула на завеїгди.

І від неї осталось лише

миляна
слід1 кін, нема Денїкіна, був Юде- 

нїч, нема Юденїча, що
приймали навіть початкові на
ші поражки, яко початок на
шої скорої побіди. Проти та
кого відношеня треба бороти 
ся найрішучійшии способом. 
Такий фаталістичний оптімізж 
так само небезпечний і шкід- 

як небезпечний і

мокре, мерзке, кроваве пятно.
В В.

найскорше.
Події на польськім фронті .іоженю, з якого є лиш оден 

дали є ще значні міжнародні на вихід — всесвітна соціялїстич- 
слїдки. Ми не говоримо ли- на революція, 
ше про те, що чим яснїйше Матеріяльні условинм для 
буде, що союзники
ли ся в своїй надії на те, m-тидежности означені як най до
би червона армія розсиплете кладнійше; тріюмф революції 
ся під ударом Поляків, тим зависить від волі і енергії між- 
сугорше вони муситимуть зре- народного пролетаріату. До- 
кти ся Польщі, і що чим я- рога до соціалізму провадить 
снїйшою буде сила червоної через революційні совіти (ра- 
армії, тим скорше
війше вставатиме на нашу о- ничоі к.іяси всіх країн є бо- 
борону європейський пролє- ротьба в цілії поваленя полї- 
таріят; -^ наші побіди приско- тичної, економічної і інтелек- 
рять внутріищу розруху Поль- туальної влади імперіялїзму і 
щі. Телеграма про резигна- встановлене диктатури пролс- 
цію кабінету Скульського не таріяту.
дуже ясна, але'наскільки мож- Ся боротьба може увінчатись 
на второпати її значінє, во- успіхом лиш тоді, коли проле- 
на є в тім, що Пілсудський під таріят рішучо відвернеть ся 
впливом банкроцтва його від II. Інтернаціоналу, який 
лляну скорої побіди мусить вже перегнив через реформи і 
розширити основи своєї вла- компроміси з буржуазією, я- 
сти, що він пробує втягнути кий хоче вратувати старий су
ло правительства свою вла* ; спільний порядок і є тому 
сну партію, Польську Соціялї- зрадником робітничої кляси, 
стичну Партію, котра до сьо- — і тодї, коли робітничі ма
то часу не приймала участи в си стануть під прапор НІ. Ко- 
правительстві а потайки по- мунїстичного Інтернаціоналу, 
магала закулїсово Пілсудсько- який проводить революційно
му, виступала перед масами як ю боротьбою пролєтаріяту. В 
оборонець мира. Але коли часі революційного періоду 
Пілсудський почуваючи, що класова боротьба мусить пе- 
земля втікає у него з під ніг, рейти через демонстрації, ґе- 
хоче офіціяльно втягнути неральні страйки і оружне 
свою партію до правитель- "повстане, , щоб діпняти своєї 
ства, то йому доведеть ся йти цїли. Але пролетаріат не мо- 

Польський наступ числить на миРов‘ переговори. ЙН
на скорий розгром червоної Само собою розуміеть ся, тичну боротьбу, а навіть пар- 
армії, на те, що червона армія що обороняючи в суте про- ляменту. Вступленє до пар- 
розсиплеть ся під ударами граму відірваня від Росії як ля менту залежить від істную- 
польської армії. Пілсудський найбільшого числа областей, чої. політичної ситуації і має 
мав намір захопити правобе- заселеїїйх не великоруським бути означене організаціями в 
режну Україну і нанести нам населенєм, польська соціялї- кождім краю з^ окрема, 
на заході такий удар, аби зму- стична партія змагатиметь ся Підчас коли становище лоро 
сити нас негайно заключйти до того, щоби в сих перегово- слих робітників в капіталістич- 
мир. Се йому не вдало ся, він рах дискредитувати совітську нім суспільстві є незвичайно 
захопив скоро правобережну Росію програмою самовизна- прикре, то становище молодї-, 
Україну, де у нас були дуже ченя націй. . Се для Поляків, жи є прямо невиносиме. Низь- 
слабі сили, але він спинив ся котрі тримають під своїм чо- ка заробітна платня, довгі го- 
скоро на заході під натиском ботом в Східній Галі^шні 4 дини праці і варварське обхо- 
наших наступаючих армій. мілїони Українців, гра не ду-. джене зі сторони наставників

Наш наступ доказав цілком же щаслива, але вислїд сеї.— е характеристикою положе- 
що: коли Поляки і союзники справи залежить не від сеї ня молодих робітників. Ще 
надїяли ся на розвал черво- гри, а від конкретного воєн- гірше дієте ся в ремеслах, де 
ної армії, на те, що вона роз- ного положеня. Так же само челядники є на ласці примхів 
летить ся під ударами поль- як Пілсудський сподївав ся ди- майстрів.
ської армії, то вона не тільки ктувати нам умови мира, маю- Сей безграничний визиск 
не розпала ся, але навпаки зу- чи в своїх руках Київ, так і молодих робітників перешка- 
міла перейти до наступу і на- ми матимем змогу говорити з джае їх умовому і фізичному 
нести тяжкий удар польській усяким білогвардійським поль розвиткові 
армії проломляючи її фронт, ським правительством зовсім Буржуазна держава дає wo- 
Польські білогвардійці, кори- инакше, коли його війська ви- лодим робітникам тільки об
стаючись тим, що вони роз- кинете ся з територій, котрі разованя і знаня, кільуо 
поряджають ся на своїй терн- будуть самі самовиІначувати трібно до того, ’шоби'^еизи- 
торії густішою сіткою зелїз- ся. Все залежить Тепер від скувати їх, як хосенних і но- 
ниць ніж ми, зуміли підтягти скорости наших воєнних one- датливих робочих мулів. Бур- 
свої резерви для відбитя на- рацій, котрі зі свого боку за- жуазія намагаєть ся впакува- 
шого наступу і зробили се лежать від -иапруженя енер- ти в молодїж свій спосіб ду- 
скоршим темпом, нїж мн спро- гії комуністичної партії і со- маня. Школи, клерикальні і 
могли ся зміцнити наші насту- вітського тилу. Від сеї енер- цівільні товариства для моло- 
паючі армії. Се дозволило їм гії залежить, чи ся війна три- дїжи і мілітарний режім ма- 
відбити наш наступ, але ватиме -місяці, чи вона матиме ють на цїли відорватт моло- 
наш відступ ще краще наслідком голод і холод зи- діж від боротьби за соція- 
нїж наст\-п, доказав, як не- мою, чи ми її скінчимо в най- лїзм, а виробити з них вірних 
вірні були надїї Польщі і со- блнашім часі. Від скорости на- оборонців імперіалізму... 
юзників на розвал червоної ших операцій залежить, чи зу- 3 огляду на все те молодїж 
армії. Відступ є в десятеро по- міють союзники встрягти в на- вважає за потрібне вступити 
важнїйшим іспитом для ар- шу війну проти Польщі, коли в ряди комуністів і бороти 
мії, нїж наступ, при котрім ар-1 іетнуватиме ще міцна польська ся за здійснене комунізму, 
мія буває в підвисшенім на- армія, чи в хвилину повного 
строю. Той факт, що наша розвалу й розгрому її. Тому 
армія відступає, обороняючи фаталістичний оптимізм є зло- 
ся крок за кроком, розміри на- чином у відношеню до совіт-
ших втрат доказують, що в ської Росії, — він мусить у-' 500 шведських робітників з 
червоній армії ми маємо на- ступити місце виявленю най- металюргічного промислу по- 
дїйну, вже усталену боєву си- міцнїйшої енергії, — енергії рішило переселити ся в Росію, 
лу високого рівня. Се дає нам спрямованої до найскоршої Вибрана ними комісія пере
повиє запевнене п об іди, коли ліквідації польсько^» насту- говорю* з Лігніновим і по- 

Ре- ми для неї уживаємо сили, я- пу, до скорого розгрому ; дасть ся відтак до Уралу, що- 
кі маємо в своїм розпорядже- військ білогвардійської Поль- би на місці перестудіювати у- 
ню. Але наш наступ дав біль- ші Карло Радек. |новини житя і заробітку.

‘ше чим лише се переконане; Мооюкмі "Измстт" з 13. «рим

ЗНАЧІНЄ КИЇВСЬКОЇ
ЛИВИЙ,
шкідливий був би фаталістич
ний песімізм.

помили- неї вже готові. Класові про
дерете» вени (Від нашого кореспондент.! )надіялись до
сягти завітний ідеал соцїя- Нашою лобі дою під Київом, 

розумієте ся, ще зовсім не ви
черпано позву совітської Ро
сії з білою Польщею. Але зна
чінє сеї побіли одначе вели- 
тенЛке. Важно не тільки те, 

могли не зауважите, що вони. що ми взяли Київ, 
петлюрівці, не одні і що ря- те,, як ми ЙОГО взяли, і як по
лом з ними заняті Гою-ж “бла-

лїстичного обеднаня пролета
рів всіх країв взагалі і проле
тарів України і Росії з осібна.

І, находячись на “Вірній до
розі до соціялізму”, вони не

Совітська Росія — величез
на країна з величезними жере- 
лами сил, вона має рішучу пе
ревагу в порівнаню з білими 
Поляками, але сю перевагу її 
жерел треба пустити в рух, бо 
не ужиті в бою ресурси не слу
жать жерелом побіли. Треба 
зовсім конкретно стежити за 
досвідом нашої зростаючої 
боротьби, за тим, що вона 
говорить нам про відношене 
сил, за тим, які вимоги вона 
нам Ставить.

Польський напад, захоплене 
правобережної України гово
рять, що ми не зуміли своєчас
но зосередити на заході та
ку скількість сил, яка зроби
ла би для Поляків війну з на
ми занадтег небезпечною. При
чини сього 
транспорту. З сим треба чи
слити ся як фактом, бо нема 
сумніву, шо й надалі до кін
ця війни ми транспорту знач
но не поправимо. Задача на
шої партії, всіма силами зма
гати ся до як найбільшого ви- 
користаня і не допускати 
дальшого знишеня його.

і тим жи- ди). Першою задачею робіт-
— важно

кидав його противник. Коли 
городною роботою польські ин були на Україні, ми чули 
міщани і пе-пе-есовцї^ румун-1 від очевидців, при якій обста- 
ські бояри, а також соіііял-па- новцї наші війська залишали
тріоти^ Литви, Кубані, Грузії, сей раз Київ. Київ, як відомо, побачать нашу правоту. 
Естонії і т. д. нераз уже переходив з рук до щирійшим буде те співчуте,

Очевидно, що "благорюдні рук_ При сім значна частина яким окружена наша Червона 
пориви" близьких сусідів дрібної буржуазії завжди про- j армія, ще яснїйше стане всьо- 
скорше всего були ними зау- вожала відхід наших військ MV CBjTy наша правієте, 
важені і оцінені по достоїн злорадством, а инодї і просто Польських панів засуджено 
ст*> стріляла їм у спину Не так На загибель, повна побіда над

Результатом такої правиль- було на сей раз. Усе, букваль- ними не за горами,_ ось про
ної оцінки був ідеал про “мі- но все населене міста Київа що говорить київська побіда. 

ф лїтарний союз семи націй", провожало наші війська зі щи-j Г. З і н о в є в.
котрі повинні були створити рим жалем і співчутєм, І зб

ір' "мур" За сим “муром”, по те- солютно у всіх була 
орії його творців, повинні бу- впевненість у тім, 
ли найти прикрите імперіялї- війська скоро вернуть ся. Нам 
сти всіх країв в своїх атаках переказували, що просто тор- 

Ш робітників і селян Росії і говцї на київськім базарі, об-
f: України, котрі мали "пахаль говорюючи питане про те, я-

I; ство” творити^ своє жйтє не кі гроші тепер прийматимете
І після лляну світового золото- ся в Київі, найповажнїйшим

способом висловлювали те 
По своїй суті ся ідея про міркованє, щсГ совітські аси- 

“мур" була дрібно-буржуаз- гнанії необхідно заховати, бо 
ною ілюзією бідного україн- однаково до двох місяців со- 
ського авантуриста і збанкро- вітська власть поверне до Ки- 
тованого польського шляхти- їва. Київські торговці не по-’ 
ча. Оба сї типи зробились милили ся. Населене Київа 
“молодими

Ще

Московські “Известие" з 13. червня. стан нашого
повна 

що наші

В ЧИЇХ РУХАХ МОЖЕ 
БУТИ ВЛАДА.

ІЇПромора Панаса "Любченка на „мі- 
тінґу на заводі Ґретера в Київі пе
ред виборами до Рад, на весні' с. р.)го мішка...

же з засади відкинути полї-Коли нам треба вибирати 
•раду робітничих депутатів а 
треба вибирати для того, що
би революція розвивалась, то 
треба перш усього рішити пи
тане, хто тепер може держатй 

європейськими Вірно сподївало ся, шо наші владу в св0',х рх^ІИролєтарі- 
жандармами", котрі готові од- війська повернуть до міста. ят ; найбіднїйше селянство, як 
ною руко* бити пе-пе-есов- Ми вернули до столиці Укра- кажуть большевики, або трудо- 
ським і гетьманським кнуром іни ранїйше, ніж сього мож- ве ус1янство як каЖуть бо-
по голові російського і укра- на було чекати. • ротьбісти чи ті групи, котрі
їнського иррлетаріяту, а Др> - Панове Мілєрани, Лойд ; будуть робити всякі уступ ки
гою рукою випрошувати за- ; Джорджй, капіталісти антан- реакції, котрі будуть прова- 
слу жену мзду Юди за ^ чесну ти, посилаючи пана Пілсуд- дити вільну торговлю, як ка-
роботу по спасенні культу - ського, в гдубині душі самі зав меншевик (попередний бе
ри". Зверху все йшло досить небогато надій покладали на сіДНнк на мітінгу. Ред.) 
гладко. Польські білогвардій- Сей похід. Вони не забули ще в.іада може бути в руках 
цї і румунські вішателі та 
батьки білого терору в не
щасній Угорщйнї “дуже при- ке; революція в їхніх країнах

г

долі
нїча.

ака. Денїкіна й Юде- 
,іе положене їх тяж-

тільки тих, хто творить рево
люцію. А приклад Росії й 
Німеччини показали всім, шо 

хидьно відносили ся до нас j назріває з крждим днем. Во- революцію рублять робітники 
(петлюрівських банд). Але під Ни дума-ли: може на сей раз

і з палки вистрілить, — може : Приклад Росії в нас п 
над Пілсудський зробить те, І
чого не спромоги ся зробити j поїдуть до Німеччини й по- 
цїла зграя царських генералів.
Відібранєм Київа сим наДїйм 
нанесено поважний удар. За
хідно-європейська буржуазія 
мусить переконати ся в тім, 
що чуда не буває, з палки не 
вистрілити і .Пілсудського роз-

ь V,
;та найбіднїйше селянство, 

ед о- 
вики

ія^іс
фе.
m

розговорів пропокришкою 
відносини “рівного з рівним” 
» “мур" пробрав ся імперіялї- 
стичний черв і польські пани, 
котрі були одною з великих 
сил » “мілітарнім союзї сімох”, 
стали налазити і недвозначно

чима. Нехай же мен

дивлять ся, що там робили ні
мецькі меншевики з робітни
ками, котрих вони всіляко 
відтягали від революції. 
Скільки німецькі меншевики

по

пріти про “велику Польщу".
Вповні зрозуміло, що захоп

лене територій повинно було 
довершити ся у слабших спів- 
товарншів з "мілітарного оо- 
юза сімох націй".

Литва під тим чи иншим

боролись із владою .пролета
ріату? Вони мали утворити 
державний апарат з офіцирів 
та панських синків. Сї остан
ні від часу дв' часу кричали: 

Але особливо знаменно при Хай живе революція, поки не 
якій обстановці відходили бі- зорганізувались стільки, щоби

скинути Шайдемана. І богато 
України. Той неНуваннй зло- крови прийшлось пролити нї- 

На Україні апетити поль-: чин, котрий сї війська вико- мецьким робітникам, щоби 
ського пана були єще більші. ] нали, зірвавши водопровід, е- придушити офіцирство.

Україна не була так занята, лєктричну стацію й знищив- Меншевики не рішались вм- 
■к була занята Литва і тому ши один з памятннків ми- ступати перед робітниками в 
приходило ся говорите висо- стецтва й старовини (Володн- останні місяці влади Керен- 
кмм стилем про “освободже- мирський собор), свідчить не ського. Тепер вони крнтику- 

"... тільки про моральний рівень ють радянську владу. Вони
Горді, але глупі голови ясновельможних панських j можуть критикувати її тому, 

польських панів і їх лакеїв ne- військ, але й про те, що поль- що в нас голод. Але-ж тепер 
пе-есовцїв були настільки пев- ські панн не мають ані най- голодує цілий світ. Голодує 
ні в своїх успіхах, що меншої надії а близькій будуч- Німеччина, голодує Франція а

1 )“Окреммм договором зо- чннї вернути до Київа. Відпо- навіть Англія, а що всюди го- 
бовязував ся польський уряд відальність за сї заїрські вчнн- лод, «сьому винувата війна. А 
передати Укр. Нар. Републиці ки, які нічим не кращі від зим- в нас до війни прилучила ся 
простір між Дніпром і Дні- щеня Рейнського собору ні- ще нова горожанська війна.

Збручем і Стиром мецькими генералами, в очах Меншевики кажуть: в тім, що
в нас голод, винуваті комунї-

ї
торощить ся так само, - як 
розторощено Денїкіна й Кол- 
чака.Ш '

претекстом була занята “ри
царями білого орла ’ аж до пааьські війська зі столиці 
Борнсоаа включно. .

. .

Шведські робітники пересиля- ‘ 
ють ся в Росію.

стром.
а*

'Jâàjùfr. . ;
. ;■ • * W ш


